

РОССИЯ И БЕЛАРУСЬ ПОДПИСАЛИ ПЛАН СОТРУДНИЧЕСТВА НА СЛЕДУЮЩИЙ ГОД

17 декабря 2024 г. | Культура

 Поделиться

Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского прошло совместное заседание коллегий министерств культуры двух стран



Фото: Министерство культуры Беларусь

В Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского прошло совместное заседание коллегий Министерства культуры Республики Беларусь и Министерства культуры Российской Федерации. В нем приняли участие главы ведомств двух стран Ольга Любимова и Руслан Чернецкий, заместитель Государственного секретаря Союзного государства Елена Богдан, заместитель министра культуры Российской Федерации Андрей Малышев, другие официальные лица и представители сферы культуры двух стран.

Участники коллеги обсудили исполнение Плана сотрудничества между двумя ведомствами на 2022-2024 годы и приняли решение перейти с трехлетних планов на ежегодные для того, чтобы в режиме реального времени отслеживать актуальную повестку взаимодействия. Министры культуры России и Беларуси подписали совместный план сотрудничества на 2025 год. Отмечается, что особое место документе и программе культурных мероприятий следующего отводится мероприятиям, приуроченным к 80-й годовщине окончания Великой Отечественной войны.

Кроме того, в рамках визита белорусская делегация провела встречу со специальным представителем Президента Российской Федерации по международному культурному сотрудничеству Михаилом Швыдким, а также посетила Московский театр мюзикла и Государственное училище циркового и эстрадного искусства имени М. Н. Румянцева (Карандаша).

Еще одним совместным мероприятием для министров культуры России и Беларуси стала церемония вручения наград. Так, благодарностью министра культуры Российской Федерации отмечены генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси и ведущий телеканала "БелРос" Вадим Гигин и директор мемориального комплекса "Брестская крепость-герой" Александр Коркотадзе.

Благодарность министра культуры Республики Беларусь объявлена ведущему советнику отдела СНГ, ЕАЭС и международных организаций Департамента государственной поддержки искусства и народного творчества Минкультуры России Андрею Кузнецову, генеральному директору Всероссийского художественного научно-реставрационного центра имени академика И. Э. Грабаря Дмитрию Сергееву, заведующей мастерской реставрации тканей Центра им. Грабаря Елене Семечкиной и ее коллегам — художникам-реставраторам высшей категории Ирине Михайловой и Галине Безруковой-Евсеенко.

После торжественной церемонии награждения на сцене Рахманиновского зала Московской консерватории прошел концерт "Молодые звезды Союзного государства" в рамках Дней культуры Республики Беларусь в Российской Федерации.